
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное казенное учреждение «Автохозяйство 

управления делами администрации города Нижнего Новгорода» 

(далее – МКУ «АУДАНН», Учреждение). 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

Вид проверки Плановая выездная 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, План контрольных 

мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому 

контролю контрольно-ревизионного управления администрации 

города Нижнего Новгорода на 2024 год, приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2022 год, 2023 год, текущий период 2024 года 

Выявленные нарушения 
 

 

 

1.В нарушение ст. 135 Трудового кодекса Российской 

Федерации (далее – ТК РФ), п. 4, п. 6 раздела 3 Положения 

№5207 и Положения об оплате труда работников 

МКУ «АУДАНН» от 22.12.2021 приказами директора 

Учреждения выплачена премия за счет средств от приносящей 

доход деятельности за ответственное и профессиональное 

отношение к предоставлению главного, завершающего 

финансовый год отчета, не предусмотренная требования 

нормативно-правовых актов, главному бухгалтеру.  

Нарушение устранено, в приказы внесены изменения. 

2.В нарушение ст. 167 ТК РФ, п. 9 Положения об особенностях 

направления работников в служебные командировки, 

утвержденного постановлением Правительства Российской 

Федерации от 13.10.2008 №749, водителям автомобилей не 

оплачена заработная плата за дни нахождения в командировке с 

08 по 09 сентября 2023 года, с 16 по 18 октября 2023 года, с  

31 октября по 02 ноября 2023 года, с 20 по 22 ноября 2023 года,  

с 03 по 06 февраля 2023 года.  

Нарушение устранено.  

3.В нарушение ч. 2 ст. 287 ТК РФ, п.1 подраздела 3 Положения 

№5207, п.1 подраздела 3 Положения об оплате труда работников 

МКУ «АУДАНН» 56 сотрудникам, работающим по внутреннему 

совместительству, в августе-октябре 2023 года не начислялась 

надбавка за выслугу лет.  

Нарушение устранено. 

4.В нарушение ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003  

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного 

самоуправления в Российской Федерации», п.1.2 постановления 

администрации города Нижнего Новгорода от 18.11.2020 №4295 

«Об изменении в 2021 году размера арендной платы за 

пользование объектами муниципального нежилого фонда, 

находящимися в собственности города Нижнего Новгорода», п.1 

постановления администрации города Нижнего Новгорода от 

18.11.2021 №5097 «Об изменении в 2022 году размера арендной 



платы и компенсации за пользование имуществом, находящимся 

в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода», 

п.1 постановления администрации города Нижнего Новгорода от 

14.11.2022 №6084 «Об изменении в 2023 году размера арендной 

платы и компенсации за пользование имуществом, находящимся 

в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода», 

п.1 постановления администрации города Нижнего Новгорода от 

20.11.2023 №8481 «Об изменении в 2024 году размера арендной 

платы и компенсации за пользование имуществом, находящимся 

в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода», 

Арендодателем (МКУ «АУДАНН») не пересмотрен размер 

арендной платы в соответствии с размером среднегодового 

индекса потребительских цен на товары и услуги в период с 

2022 года по текущий период 2024 года. 

Нарушение устранено. 

5.В нарушение ст. 165 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации (далее – БК РФ), ч. 5 ст. 10 Федерального закона от 

06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приложения № 2 

к Приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об 

утверждении форм первичных учетных документов и регистров 

бухгалтерского учета, применяемых органами государственной 

власти (государственными органами), органами местного 

самоуправления, органами управления государственными 

внебюджетными фондами, государственными 

(муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по 

их применению» результаты годовой инвентаризации 

имущества, перед составлением годовой бухгалтерской 

отчетности за 2022 год, оформлялись инвентаризационными 

описями (сличительными ведомостями) по объектам 

нефинансовых активов по форме 0504087 без составления по 

итогам актов о результатах инвентаризации по форме 0504835. 

Нарушение устранено Учреждением самостоятельно в 2023году. 

6.В нарушение п. 4 ст. 298 Гражданского кодекса Российской 

Федерации, пп. е) п.3.18 Устава Учреждения, пп. г) п.9 раздела II 

трудового договора директора, Учреждением без согласования с 

собственником имущества осуществлено распоряжение 

земельным участком, а именно, нахождение на территории 

Учреждения 2 стационарных объектов (туалетов), 

принадлежащих сторонней организации. 

Нарушение устранено. 

7.В нарушение ст. 9 Федерального закона №402-ФЗ  

«О бухгалтерском учете», раздела I Приложения к приказу 

Минтранса России от 11.09.2020 №368 «Об утверждении 

обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов 

(действующий до 01.01.2023), п. 13 раздела II Приказа 

Минтранса России от 28.09.2022 № 390 «Об утверждении 

состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального 

закона от 8 ноября 2007 г. №259-ФЗ «Устав автомобильного 

транспорта и городского наземного электрического транспорта», 

и порядка оформления или формирования путевого листа» в 

путевых листах автомобильного транспорта Учреждения, а 

именно: 

-автобуса необщего пользования (формы по ОКУД 0345001) за 

период с января по август 2022 года, с октября по декабрь 2022 

года, с января по март 2023 года, с сентября по декабрь 2023 

года не заполнены графы лицевой стороны путевого листа 



 

«выезд с парковки», «возращение на парковку»; 

-легкого автомобиля (формы по ОКУД 0345001) за 2022 и 2023 

годы, не заполнены графы лицевой стороны путевого листа 

«дата, время выезда с парковки», «дата, время возвращения на 

парковку». 

Нарушение устранено.  

8.В нарушение ст.165 БК РФ, п.11, п.27 Инструкции о 

применении Единого плана счетов бухгалтерского учета для 

органов государственной власти (государственных органов), 

органов местного самоуправления, органов управления 

государственными внебюджетными фондами, государственных 

академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 

утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, 

раздела 3 Методических указаний по применению форм 

первичных учетных документов и формированию регистров 

бухгалтерского учета органами государственной власти 

(государственными органами), органами местного 

самоуправления, органами управления государственными 

внебюджетными фондами, государственными 

(муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом 

Минфина России от 30.03.2015 №52н, в инвентарных карточках 

учета нефинансовых активов ф.0504031 по объектам основных 

средств (здания, сооружения) в разделе 3 и разделе 8 не 

отражены: краткая индивидуальная характеристика объектов 

(площадь, количество основных элементов, материал, покрытие 

и т.д.);  сведения о произведенных ремонтах.  

Нарушение устранено.  

9.В нарушение ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-

ФЗ «О бухгалтерском учете», п.9 Федерального стандарта 

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора 

«Учетная политика, оценочные значения и ошибки», 

утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 

№ 274н, основные положения учетной политики и (или) копии 

документов учетной политики МКУ «АУДАНН» в проверяемом 

периоде не опубликовывались на официальном сайте 

Учреждения. 

Нарушение устранено.  

10. В нарушение ст. 19 Федерального закона от 06.12.2011 

№402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приложения №9 к Учетной 

политике МКУ «АУДАНН» в 2022, 2023 годах Учреждением не 

проводился внутренний контроль совершаемых фактов 

хозяйственной жизни.  

Нарушение устранено.  

11.В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ, ст. 19 Федерального закона 

от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», федерального 

стандарта внутреннего финансового аудита «Осуществление 

внутреннего финансового аудита в целях подтверждения 

достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка 

ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного 

учета, составления, представления и утверждения бюджетной 

отчетности», утвержденного приказом Минфина России от 

01.09.2021 № 120н, МКУ «АУДАНН» в 2022, 2023 годах не 

проводился финансовый аудит администрируемых доходов.  

Нарушение устранено.  


